

諸聖中學福音周及陸運會 生命鬥士勉勵同學 迎抗逆境

青少年成長面對不同的挑戰，故此，要幫助學生克服逆境，以正念思想迎對困難，就要先了解生命的本質及意義，提高同學解難能力及信心，從信仰中尋求力量，才是幫助青少年抗逆的不二法則。

鄧嘉玲：在上帝凡事都能

聖公會諸聖中學於去年 12 月舉行福音周，主題為「你有得揀?!」更向學生提出詰問：生命種種難關或不能避免，那麼抗逆的態度是否可以選擇？

生命見證是「抗逆」的最有力詮釋。福音周的佈道會中，學校邀請了「第十六屆香港再生勇士」鄧嘉玲分享。鄧嘉玲患上先天性成骨不全症，又稱為「玻璃骨」，個子如兩歲小童，雙腳、雙手及身體各部位的骨骼呈扭曲情況，容易骨折，孩童時長年臥病在床，難以開展正常學習和社交生活。

面對先天生命的不可逆轉，鄧嘉玲卻以樂觀的態度面對，她透過流行音樂，一筆一劃抄寫歌詞，學習知識；17 歲時，坐在嬰兒車上，接觸世界；憑着信仰，她克服內心和生理的障礙，完成大學學位，成為上帝的器皿。她鼓勵學生善待親朋，彼此扶持；計劃人生，活出美好的生命；並接受上帝的愛，不要為明天憂慮，因為「在人這是不能的，在上帝凡事都能。」(太 19:26)



▲ 鄧嘉玲在佈道會中分享

蘇樺偉：不因困難而放棄， 不因失敗而氣餒

香港前殘奧運動員、男子 T36 級 200 公尺徑賽跑殘疾人士世界紀錄保持者蘇樺偉，在本學年的學校陸運會中擔任主禮嘉賓，並且以自身經歷勉勵學生。他憶述 2008 年殘奧運動會時，在 100 及 400 公尺失落金牌。面對突如其來的失意和挫敗，感受到巨大的壓力，但他相信「世上無難事，只怕有心人」，最終沉着應戰，成功奪金。蘇樺偉希望學生明白，生命總有挫敗時，「但只要擁有堅定的信心和毅力，相信自己的能力，持之以恆，勇敢面對，定能實現目標！」

青少年成長絕不是一帆風順。但願教會、學校成為他們在起伏高低、跌宕顛簸中最大的同行者，憑上帝的恩典陪伴前行。



▲ 鄧嘉玲與學生一起唱詩



▲ 蘇樺偉與校董交談



▲ 學校向蘇樺偉致送冠軍接力棒作紀念品

自信學習展亮點 服務社群顯愛心 聖公會李福慶中學開放日



▲ 排球場上各校學生認真較量

聖公會李福慶中學於去年 12 月 2 日舉行了開放日，讓區內小學家長、老師、學生以及社區人士蒞臨認識學校特色及文化。當天活動多姿多采，包括「李福慶盃」小學排球邀請賽金盃及銀盃決賽、升中資訊講座、校園遊、各科組的攤位活動及學生成果展覽等，參觀者絡繹不絕，場面熱鬧。

是次「李福慶盃」小學排球邀請賽共有 31 支男女子參賽隊伍，在香港專業排球學校的協辦下，所有賽事分別在 11 月 25 日及開放日當天順利進行。銀盃賽男子組及女子組的冠軍最後由拔萃男書院附屬小學及保良局王賜豪（田心谷）小學奪得，而金盃賽男子組及女子組的桂冠則分別由聖公會奉基禧小學及香港培正小學收入囊中。學校特意邀請前香港空手道精英運動員阮兆

綸和前香港男子排球隊隊長蕭昌鴻擔任頒獎嘉賓，令活動錦上添花，更添光彩。

李福慶中學一向對體育教育十分重視和支持，學校運動員努力不懈地耕耘，在 23/24 年度勇奪中學校際男子（第一組別）男子沙灘排球亞軍及排球殿軍，同時更成功躋身全港學界排球精英賽四強，成績令人鼓舞。

開放日的節目內容豐富，校長吳幼美親自為家長舉行升中資訊講座，講解學校辦學理念、學生成長支援，又剖析升中選校的思量要點等等，使家長對升中資訊有更全面的理解，獲益良多。學校又安排了「校園遊」活動，除了帶領家長參觀多個特別室外，還介紹了學校近年新落成的健體中心、科學實驗室環保賽車裝置以及天台太陽能發電系統等，讓家長認識學校設施的特點之餘，也能了解學校提倡健康生活、低碳環保的理念。

當天，學校安排了體適能測試及運動員護理介紹等精彩節目，而各科組設置的攤位活動及學生學習成果展覽，不但吸引來賓投入參與，學生的表現亦得到不絕的讚美。其中，露天操場的小型草地音樂會上，師生自彈自唱，歌聲繞樑三日；場上五花八門的攤位遊戲使人目不暇給，深受家長學生喜愛，歡笑聲不絕於耳。

一眾校友亦趁開放日及校友會周年大會，回母校聚首一堂，一起與老師及同儕緬懷昔日在校的歡樂時光。開放日也在濃濃的師生情誼及歡樂愉快的氣氛下畫上圓滿句號。



▲ 環保賽車裝置推動低碳理念



▲ 頒獎禮後得獎者大合照

主愛小學（梨木樹）廿五周年校慶 感恩崇拜暨匯演



▲ 全場高舉燭光大合唱

「心存感恩·以愛續航」聖公會主愛小學（梨木樹）於 1 月 19 日假聖公會林護紀念中學舉行廿五周年校慶感恩崇拜暨匯演，陳謳明大主教為崇拜主禮及祝福、教育局荃灣及葵青區學校發展組總學校發展主任陳珮盈擔任頒獎嘉賓，上主的恩典充滿全場。

「齊走過風雨迎新轉機，滿載恩典奉靠神。廿五載的歡欣，勉勵衝刺，梨樹下共發奮。」師生以悅耳的嗓子唱出校慶主題曲，表達了對學校的愛及對未來的期盼。陳大主教在講道中傳揚主愛，校監、校董、歷任校長及家長在典禮中鼎力支持，學生在匯演中盡展才能，演繹英語話劇、表演舞蹈及大合唱，現場掌聲此起彼落，彰顯了天父的愛遍布梨主。



▲ 學生精彩的演出為校慶譜出色彩



▲ 陳珮盈總學校發展主任與得獎者合照

眾人熱情激昂地齊誦校慶標語：「春風化雨廿五載，盡顯主愛育才。梨樹山上洋溢愛，培養品格創未來。」匯演在充滿愛的誦讀聲中完美落幕，唯讚頌主的愛永不止息。